

Warszawa, 18 stycznia 2023 roku

ETAP 1

ZESTAW ODPOWIEDZI NR 2

Dotyczy postępowania nr 41/PN/2022 na wybór Wykonawcy dokumentacji wykonawczej oraz wykonania na jej podstawie w ramach generalnego wykonawstwa w formule „zaprojektuj i zbuduj” budynku biurowego z garażem podziemnym przy Al. Prymasa Tysiąclecia 83 w Warszawie wraz z uzyskaniem ostatecznej decyzji pozwolenia na użytkowanie

W związku z ogłoszeniem ww. postępowania Zamawiający otrzymał pytania od podmiotu potencjalnie zainteresowanego udziałem w postępowaniu. Treść pytań wraz z odpowiedziami zamieszczona została poniżej:

Pytanie nr 1:

Zwracam się zapytaniem w udzieleniu odpowiedzi w zakresie zapytania ofertowego nr 41/PN/2022 dotyczącego **Warunków , które muszą zostać spełnione przed przystąpieniem do wizji lokalnej (str.10 , VII. Pkt.6 a, b, c, d)**
Prośba o udzielenie wyjaśnienia.

Warunki, które muszą zostać spełnione przed przystąpieniem do wizji lokalnej i udostępnieniem materiałów i dokumentacji dodatkowej.

- a. wcześniejsze złożenie Zobowiązania do zachowania poufności wraz z dokumentami określonymi w pkt. b.-d.
- b. złożenie aktualnego odpisu z właściwego rejestru lub dokumentu Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, wystawionego nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert,
Zobowiązanie do zachowania poufności podpisane przez Prezesa Spółki oraz KRS wysłaliśmy na podane do przetargu adresy email.
Czy jeszcze raz przesłać zobowiązanie wraz z KRS ?
- c. złożenie pełnomocnictwa imiennego do złożenia w imieniu Wykonawcy Zobowiązania do zachowania poufności, -
w rozumieniu tego podpunktu,
Czy osoby które będą na wizji lokalnej muszą mieć pełnomocnictwo od Prezesa Spółki ?
Czy wystarczy upoważnienie podpisane przez pełnomocnika z danymi osób uczestniczących w wizji lokalnej ?
Czy osoby te też będą musiały podpisać zobowiązanie o poufności ?
przedstawienie do wglądu dokumentu ze zdjęciem umożliwiającego potwierdzenie tożsamości osoby składającej oświadczenie na podstawie przedstawionego pełnomocnictwa.
Czy takie dane jak (imię i nazwisko oraz PESEL) jest wystarczający do podania na Pełnomocnictwie / Upoważnieniu aby zweryfikować osobę będącą na wizji ?

Bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na powyższe.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, że nie oczekuje złożenia Zobowiązania do zachowania poufności po raz kolejny w związku z planowanym odbyciem wizji lokalnej, gdy oświadczenie to zostało złożone wcześniej w celu uzyskania dostępu do dokumentacji projektowej.

Zamawiający nie wymaga, aby osoby uczestniczące w wizji lokalnej posiadały pełnomocnictwo umocowujące do jej odbycia, podpisane przez osobę umocowaną do reprezentacji Wykonawcy.

Zamawiający nie wymaga, aby osoby uczestniczące w wizji lokalnej przedstawiały upoważnienie.

Zamawiający wyjaśnia, że osoby uczestniczące w wizji nie muszą składać odrębnego Zobowiązania do zachowania poufności.

Wizja lokalna powinna zostać potwierdzona, w formie Oświadczenia o przeprowadzeniu wizji lokalnej, którego wzór stanowi Załącznik nr 9 do niniejszego Zapytania ofertowego, które powinno zostać dołączone do oferty cenowej w Etapie 1.